
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Hjørring Tennis- & Padelklub afholdt 10. februar 2025: 
 
Tilstede var: Steen Errebo, Jens Andersen, John Brander Larsen og Thomas Frederiksen 
Afbud: Karen Møller. 
 
Dagsorden: 
 

1. Siden sidst 
2. Økonomi / årsregnskab tennis & padel 
3. Budget 2025 for tennis og padel 
4. Generalforsamling 2025 / indkaldelse / fortæring / medlemmer / kontingent 
5. Hvad skal der satses på næste år / 5 år 
6. Ønskeseddel Fonden 
7. Hvordan får vi flere midler ? (Børnehjælpslotteri, sponsor-hunters mv 
8. TPN holdturnering 
9. Eventuelt 
10. Næste møde 

 
Ad. 1. 
Karen Møller har meddelt, at hun udtræder af bestyrelsen fra 1. marts 2025, hvorfor vi mangler 
endnu et medlem til bestyrelsen. 
 
Der er indkøbt ny receiver og fjernbetjening til boldmaskinen og det virker. 
Der er oprettet en padel-profil i Tournament Software mhp. padel-aktiviteter. Ligeledes arbejdes 
på turnering (sommer) for U12 og U14. JOHN B. er tovholder. 
Klubmesterskab (indendørs) forventes afholdt 6-7. april 
Tennissportens Dag 3. maj: PR for arrangementer – Nordsøposten, annoncer, skoler, FB – der skal 
laves en flyer. Action ??? I øvrigt er klublokalet udlejet på dagen. 
Børnehjælpsdagens lodder: Kan give en god indtægt men vi mangler ressourcer til organisering etc 
DIF/DGI foreningspulje åbnet for ansøgninger (fra 1.2.2025) 
Oversigt udarbejdes over mulige ansøgninger til fonde – STEEN 
Indkøb nøglebox, så man kan låse op til boldrum (boldmaskine) etc - JENS 
Der er indkøbt bolde og grips mv. Opfyldning udestår. 
Opstrengning af ketchere klares af Knud M. om tirsdagen. Læg ketcher i kassen med navn og kg. 
Pickleball-arrangement i Vendia-hallerne var en stor succes. Ca. 50 deltagere havde en skøn dag.  
 
Ad 2. 
Regnskab for tennis og padel er færdigt, og afventer revision og underskrifter. Der er små 
overskud i begge aktiviteter. 
 
Ad 3. 
Budget 2025 gennemgået. For padel er der en kæmpe nedgang i aktiviteterne, hvilket afspejles i 
tallene i budget 2025. Færre indtægter og udgifter og et budgetteret underskud. Vi mangler 
sponsorindtægter, medlemmer samt kommunale tilskud. 
For tennis budgetteres med et lille overskud, men meget afhænger af sponsorindtægter. 



Vi har budgetteret med uændret kontingent og uændret medlemsgrundlag. Vi håber, at vi får en 
medlemstilgang med alle de aktiviteter som er igangsat/igangsættes. 
Kristianssand kommer på besøg 8-11. maj. Anlægget er reserveret 9. og 10. maj. 
Desværre kommer Hareskov/Værløse ikke i år – så ingen ekstra indtægt her. 
 
Ad 4. 
Indkaldelse er færdig og udsendt ultimo uge 7.  
Vi mangler i høj grad ”hænder” i bestyrelsen, og har spurgt rigtig mange. Har vi ”glemt” dig, så giv 
li’ en fra bestyrelsen et praj – det ku’ også være din nabo. Forældre er mere end velkommen. 
Husk tilmelding via mail til en let anretning efter generalforsamlingen. 
 
Ad 5 
Udskudt 
 
Ad 6. 
Udskudt 
 
Ad 7.  
Udskudt 
 
Ad 8. 
Der har været afholdt møde i Tennis/Padel Netværk Nord med deltagelse af 10 klubber i 
Vendsyssel. Referat fra mødet er hængt op på opslagstavlen i HTK. 
TPN arrangerer bl.a. holdturneringer i både padel og tennis for alle aldersgrupper. Har du lyst til at 
deltage, så henvend dig til JOHN B. fra bestyrelsen. 
 
Ad 9. 
Formand byder velkommen og René har præsentation færdig til aftenen. 
 
Ad 10. 
Desværre tog regnskab og budget lang tid, hvorfor flere punkter er udskudt. 
Næste møde fastsættes efter generalforsamlingen. 
 
 
Referent: 
Steen 
 


